

Wersja 2

Dotyczy: usługi wykonania audytu bezpieczeństwa polegającej na zbadaniu zgodności działania systemów informatycznych Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego w Białymstoku z wymogami Ustawy z dnia 5 lipca 2018 r. o krajowym systemie cyberbezpieczeństwa i zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie nr 1

Ilość stanowisk komputerowych ?

Odpowiedź:

1000

Pytanie nr 2

Ilość użytkowników ?

Odpowiedź:

Okolo 2300 z 3100 pracowników.

Pytanie nr 3

Ilość serwerowni ?

Odpowiedź:

1

Pytanie nr 4

Ilość serwerów ?

Odpowiedź:

Ilość serwerów objętych audytem: 4 serwery, 7 maszyn wirtualnych.

Pytanie nr 5

Ilość drukarek/skanerów sieciowych:

Odpowiedź:

400

Pytanie nr 6

Ilość urządzeń brzegowych/Access Point/zarządzanych switchy:

Odpowiedź:

Urządzenia brzegowe 4

Access Point 257

Zarządzany Swith 86

Pytanie nr 7

Ilość odseparowanych podsieci:

Odpowiedź:

78

Pytanie nr 8

Kwota jaką zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia:

Odpowiedź:

Kwota zostanie podana po dacie złożeniu wszystkich ofert.

Pytanie nr 9

Zamawiający wymaga, aby przynajmniej jeden z członków zespołu posiadał udokumentowaną znajomość Systemu Informacji Medycznej potwierdzoną realizacją projektów informatycznych dla jednostek ochrony zdrowia.

Co zamawiający rozumie przez "udokumentowaną" - referencje, oświadczenie, inne - jakie? Proszę o doprecyzowanie pytania.

Odpowiedź:

Wymagamy referencji wystawionych przez jednostki ochrony zdrowia potwierdzających należyłą realizację projektu informatycznego w zakresie Systemów Informacji Medycznej.